
USA: Biskupi štátu Colorado odmietajú povinné
očkovanie proti Covid-19

9. augusta 2021    Krátke správy

Konferencia biskupov štátu Colorado v USA vydala špeciálny pastiersky list, v ktorom sa striktne postavili

proti povinnému očkovaniu a podporili tých, ktorí túto povinnosť odmietajú. Vyzvali na rešpektovanie

výhrady vo svedomí a osobnú voľbu každého človeka.

V texte sa píše: „Sme presvedčení, že vláda by nemala ukladať povinné lekárske zákroky
jednotlivcovi ani skupine ľudí. Odporúčame vám, aby ste rešpektovali presvedčenie a osobnú
voľbu každého človeka.“  Dokument biskupskej konferencie podpísal je predseda, arcibiskup Samuel

Aquila z Denveru a ďalší hierarchovia.

List je reakciou, okrem toho, že hovorí aj vo všeobecnej rovine, na vyhlášku starostu Denveru, Michaela

Hancocka, z 2. augusta, v ktorej oznamoval, že všetci zamestnanci mesta a aj pracovníci súkromného

sektora zamestnaní v odvetví s vyšším rizikom, musia byť povinne zaočkovaní do 30. septembra. Do

nariadenia síce bola zakomponovaná možnosť výhrady vo svedomí z náboženských alebo zdravotných

dôvodov, pritom však zamestnávateľ zodpovedá za zabezpečenie vhodných pracovných podmienok pre

osoby, ktoré si výhradu uplatnia. To pre zamestnávateľa vôbec nemusí byť jednoduché, najmä pokiaľ by to

znamenalo odoslanie takého pracovníka v podstate na platenú dovolenku, keďže napr. ošetrovanie

dôchodcov sa nedá ako „home office“ realizovať. Ako potom bude zamestnávateľ reagovať a čo všetko na

presvedčenie zamestnanca použije, to si môžeme ľahko domyslieť.

Medzi údajných rizikových zamestnancov súkromného sektora patria podľa mestskej administratívy

pracovníci opatrovateľských domov, útulkov pre bezdomovcov, nemocníc, nápravných zariadení a škôl.

Nie je ťažké si domyslieť, že v podstate by bola po naplnení daného rozkazu zaočkovaná celá štátna správa,

spolu s väčšinou služieb, ktoré nemajú pod kontrolou veľké industriálne a technologické korporácie.

O zaočkovanie zamestnancov korporácii, by sa potom už postaralo ich vedenie, ktoré väčšinou pracuje na

rovnakých globalistických projektoch ako štátna správa. Aké by použili metódy, o tom nemusíme dlho

premýšľať. Že dobrovoľnosť nebude patriť k žiadúcim prioritám, je každému zrejmé. Väčšina populácie by po

spoločnom úsilí vlády a korporácií bola vakcinovaná a keďže by sa donucovanie odohrávalo pre rôzne

skupiny obyvateľstva zvlášť, z rôznych zdrojov a rôznymi metódami, podvolenie a znásilnenie by nebolo

také okaté.

Coloradskí biskupi poďakovali za zahrnutie výhrady vo svedomí do textu nariadenia a zdôraznili, že

odmietnutie môže byť odôvodnené úsudkom jednotlivca: „Katolícka Cirkev učí, že človek môže

odmietnuť lekársky zákrok, vrátane očkovania, ak ho k tomu viaže svedomie.“ Ako ďalej uviedli:

„Očkovanie nie je morálne povinné a musí byť dobrovoľné.“ A dodávajú: „Rozhodnutie človeka,
či prínos lekárskej intervencie prevažuje nad nežiadúcimi vedľajšími účinkami, by mal byť
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rešpektovaný, pokiaľ nie je v rozpore s katolíckymi morálnymi zásadami.“

V marci biskupi z Colorada vyhodnotili vakcínu firmy Johnson&Johnson, v ktorej sú používané bunkové

línie umelo potratených detí vo všetkých fázach, ako neetickú. Neodmietajú však očkovanie proti Covid-19

vo všeobecnosti. Sám arcibiskup Aquila na sociálnych sieťach zverejnil svoju fotografiu, na ktorej je

zvečnený počas prijatia vakcíny Moderna. Napriek tomu zdôrazňuje spolu s ostatnými biskupmi:

„Vždy musíme byť ostražití, keď sa akákoľvek byrokracia pokúsi uvaliť na skupinu ľudí
jednotné a rozsiahle požiadavky v oblastiach týkajúcich sa osobného rozlišovania vo vlastnom
svedomí. Porušovanie ľudských práv a strata rešpektu voči Bohom danej dôstojnosti každého
človeka, sa často začína vládnymi príkazmi, ktoré nerešpektujú slobodu svedomia.“

Teraz už len zostáva dúfať, že rovnako ostražití nie sú len pastieri z Colorada. Zatiaľ však tomu nič

nenasvedčuje.
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